Name: A2 weil Wiederholung 12.01.2019

@ Lies den Text (Pluspunkt Deutsch A2, Arbeitsbuch, S. 98 und 99). Welchen Beruf haben
die Personen heute? Trag ihn in die Tabelle ein.

Herr Mazur
Frau Shobana
Herr Dovic

Frau Miller

@ Wiederholung: vervollstandige die Satze mit ,weil”

Herr Mazur hat keine Stelle bekommen, weil er zu wenig Deutsch kann.
Frau Shobana mochte einen Tanzkurs machen, weil

macht.
Herr Dovic arbeitet am Wochenende, weil ist.
Frau Miller macht einen Abendkurs, weil

mochte.

( \ "\
Q weil
Das Wort "weil" leitet einen Nebensatz ein. Zwischen den beiden Satzen ist ein
Punkt/Beistrich/Doppelpunkt. In dem Satz mit "weil" ist das Verb am Anfang/an der
zweiten Stelle/am Ende.

(® Lies dir die beiden Satze durch. Was ist gleich? Was ist der Unterschied?

Herr Mazur fahrt Taxi, weil er Geld verdienen mochte.
Herr Mazur fahrt Taxi, damit er Geld verdient.
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